

**Согласие посетителя веб-сайта (субъекта персональных данных)
на обработку его персональных данных**

Настоящим, свободно, своей волей и в своем интересе выражаю согласие Обществу с ограниченной ответственностью «Научно-технический центр «Вулкан» (юридический и фактический адреса: 105318, г. Москва, ул. Ибрагимова, д. 31) на обработку, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ; для ООО «Яндекс» и Google Inc.), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, следующих персональных данных:

- источник перехода на веб-сайт;
- сведения о запросах и действиях на веб-сайте;
- системные сведения о веб-браузере и программном и/или аппаратном обеспечении пользовательского устройства;
- сведения из файлов Cookies пользовательского устройства;
- IP-адрес;
- сведения о географическом положении;
- сведения о времени посещения веб-сайта.

Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на веб-сайт и действует до момента его отзыва.

Обработка перечисленных персональных данных осуществляется с целью оптимизации работы веб-сайта ООО «НТЦ «Вулкан».

Субъект персональных данных может отозвать согласие на обработку персональных данных путем направления соответствующего заявления об отзыве согласия в адрес ООО «НТЦ «Вулкан».

Утверждена приказом
№ 42/17 от «10» июля 2017 г.

Политика Общества с ограниченной ответственностью «Научно-технический центр «Вулкан» в отношении обработки персональных данных

ООО «НТЦ «Вулкан» в рамках своей деятельности осуществляет обработку персональных данных для достижения конкретных, заранее определённых и законных целей.

С целью формирования основы для организации и обеспечения обработки персональных данных в ООО «НТЦ «Вулкан» на законной и справедливой основе с соблюдением требований законодательства Российской Федерации в области персональных данных сформирована настоящая Политика, которая является частью общей политики ООО «НТЦ «Вулкан» и основана на целях ООО «НТЦ «Вулкан».

В рамках реализации настоящей Политики ООО «НТЦ «Вулкан» принимает меры, необходимые и достаточные для обеспечения выполнения требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации в области персональных данных. ООО «НТЦ «Вулкан» самостоятельно определяет состав и перечень мер в рамках реализации настоящей Политики, если иное не предусмотрено федеральными законами Российской Федерации.

Высшее руководство ООО «НТЦ «Вулкан» ответственно за реализацию настоящей Политики, оценку достигнутых результатов и пересмотр данной Политики, а также за создание необходимых и достаточных условий, а также выделение необходимых и достаточных ресурсов для её реализации.

Залогом успешной реализации настоящей Политики является чёткая определённость и согласованность действий всех работников ООО «НТЦ «Вулкан», их ответственность и понимание каждым работником положений законодательства Российской Федерации о персональных данных, локальных актов ООО «НТЦ «Вулкан» по вопросам обработки персональных данных и требований к защите персональных данных.

Настоящая Политика доведена до сведений работников ООО «НТЦ «Вулкан» на всех организационных уровнях, а также к ней обеспечен неограниченный доступ путём публикации на официальном веб-сайте ООО «НТЦ «Вулкан».

Настоящая Политика анализируется на постоянную пригодность для приведения её в соответствие актуальным целям, стоящим перед ООО «НТЦ «Вулкан».

Я, как Генеральный директор ООО «НТЦ «Вулкан» беру на себя персональную ответственность за реализацию настоящей Политики и её дальнейшее совершенствование.

Генеральный директор
ООО «НТЦ «Вулкан»



А.В. Марков

